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áèîïñèÿ (ÑÒÁ). 6 áîëüíûõ ïîëó÷èëè ÕÒ ñ ïîñëåäóþ-
ùåé ËÒ, 1 ðåáåíêó ïðîâåäåíà ËÒ, 1 � â íàñòîÿùåå âðåìÿ
ïîëó÷àåò ÕÒ, 1 ðåáåíîê (ñ ÑÒÁ) íå ïîëó÷àë ëå÷åíèÿ.
Ìåäèàíà íàáëþäåíèÿ 8 ìåñ (3�36 ìåñ).

Ðåçóëüòàòû. Îáùàÿ âûæèâàåìîñòü (OS) ñîñòàâèëà
0,25 ± 0,15 %. Ìåäèàíà OS � 9 ìåñ. Ïðîãðåññèðîâàíèå
áîëåçíè (ÏÁ) íàáëþäàëîñü ó 8 áîëüíûõ: ó 3 � âî âðåìÿ

ÕÒ, ó 4 � ïîñëå ËÒ, îäèí ðåáåíîê óìåð äî íà÷àëà ëå÷å-
íèÿ. Ó áîëüíîãî, ïîëó÷àþùåãî ÕÒ â íàñòîÿùåå âðåìÿ,
ýôôåêò íå îöåíåí. Óìåðëè 6 áîëüíûõ îò ÏÁ � ïðîäîë-
æåííûé ðîñò îïóõîëè è ìåòàñòàçèðîâàíèå ïî ÖÍÑ.

Âûâîäû. Ïðîãíîç äëÿ áîëüíûõ ÀÒÐÎ ÖÍÑ êðàéíå
íåáëàãîïðèÿòíûé. Â íàñòîÿùåå âðåìÿ íåò äîêàçàí-
íîé èçëå÷èâàþùåé òåðàïèè äëÿ ýòèõ îïóõîëåé.
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Öåëü èññëåäîâàíèÿ. Îöåíèòü ýôôåêòèâíîñòü õèìèî-
ëó÷åâîãî ëå÷åíèÿ áîëüíûõ èíòðàêðàíèàëüíûìè ÃÊÎ.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû. 41 áîëüíîé â âîçðàñòå 6�17
ëåò (ìåäèàíà 14 ëåò) ñ ÃÊÎ ïîëó÷àëè õèìèîëó÷åâîå
ëå÷åíèå: 17 áîëüíûõ ãåðìèíîìîé � 4 öèêëà ÕÒ (êàð-
áîïëàòèí/ýòîïîçèä, èôîñôàìèä/ýòîïîçèä) ñ ïîñëåäó-
þùåé ËÒ (Ì0-ñòàäèÿ � ëîêàëüíî 40 Ãð, Ì1�ÌÇ � êðà-
íèîñïèíàëüíîå îáëó÷åíèå (ÊÑÎ) 24 Ãð + boost íà
ëîæå îïóõîëè 16 Ãð) è 24 áîëüíûõ íåãåðìèíîìíûìè
ãåðìèíàòèâíî-êëåòî÷íûìè îïóõîëÿìè (ÍÃÃÊÎ) �
4 öèêëà ÕÒ (öèñïëàòèí/ýòîïîçèä/èôîñôàìèä),
ËÒ  (Ì

0
 � ëîêàëüíî 54 Ãð, Ì
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�Ì

Ç
 � ÊÑÎ 30 Ãð + boost 24 Ãð).

Ðåçóëüòàòû. Ïîëíûé îòâåò (ÏÎ) äîñòèãíóò ó 32
(78 %), ÷àñòè÷íûé (×Î) � ó 7 áîëüíûõ (19,5 %). Îáùàÿ
âûæèâàåìîñòü (OS) ñîñòàâèëà 0,83 ± 0,07, âûæèâàå-
ìîñòü áåç ïðîãðåññèðîâàíèÿ (ÐFS) � 0,77 ± 0,08. Ìå-
äèàíà íàáëþäåíèÿ 35 ìåñ (3�70 ìåñ). Ïðîãðåññèðîâà-

íèå áîëåçíè (ÏÁ) íàáëþäàëîñü ó 7 ïàöèåíòîâ (19,5 %):
ìåòàñòàçèðîâàíèå ïî æåëóäî÷êîâîé ñèñòåìå � 4, â
ñïèííîé ìîçã � 1, ïðîäîëæåííûé ðîñò îïóõîëè �
2 áîëüíûõ. ÐFS áîëüíûõ ãåðìèíîìîé ñîñòàâèëà 0,78:
Ì0-ñòàäèÿ � 0,67, Ì1�Ì3 � 1,0 (ð=0,34). ÐFS áîëüíûõ
ÍÃÃÊÎ � 0,77: Ì

0
-ñòàäèÿ � 0,64, Ì

1
�Ì

3
 � 1,0 (ð=0,18).

Âñå áîëüíûå ÍÃÃÊÎ ñ ÏÎ íà ÕÒ æèâû, â ðåìèññèè.
ÐFS áîëüíûõ ñ îñòàòî÷íîé îïóõîëüþ ïîñëå ÕÒ ñîñòà-
âèëà 0,63 (ð=0,2). Óäàëåíèå îñòàòî÷íîé îïóõîëè ïîñëå
ËÒ âûïîëíåíî ó 1 áîëüíîãî (ñìåøàííàÿ òåðàòîìà).
Óìåðëè 5 áîëüíûõ: ÏÁ � 2, îñëîæíåíèÿ ÏÕÒ � 2, ïîñ-
ëåîïåðàöèîííûå îñëîæíåíèÿ � 1.

Âûâîäû. Ó áîëüíûõ ñ èíòðàêðàíèàëüíûìè
ÃÊÎ õèìèîëó÷åâîå ëå÷åíèå âûñîêîýôôåêòèâíî.
Ëîêàëèçîâàííûå ÃÊÎ òðåáóþò ïåðåñìîòðà îáúå-
ìà ËÒ. Ôàêòîðîì ðèñêà ÿâëÿåòñÿ îñòàòî÷íàÿ îïó-
õîëü ïîñëå ÕÒ.
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Óâåëè÷åíèå ÷èñëà áîëüíûõ ñ ïåðâè÷íî-ìíîæå-
ñòâåííûìè çëîêà÷åñòâåííûìè îïóõîëÿìè (ÏÌÇÎ)
ñâÿçàíî ñ óëó÷øåíèåì äèàãíîñòèêè è óñïåõàìè ëå÷å-

íèÿ, ÷òî ïîâûøàåò âåðîÿòíîñòü âîçíèêíîâåíèÿ ìåòà-
õðîííûõ îïóõîëåé è ñïîñîáñòâóåò áîëåå ÷àñòîìó
âûÿâëåíèþ ñèíõðîííûõ íîâîîáðàçîâàíèé. ×àñòîòà


